



GÁDOROSI HÍRADÓ

2023. május

Havilap



XXIX. évfolyam 5. szám



60 Ft

József Attila: Nem tud úgy szeretni

Nem tud úgy szeretni a világon senki
Mint az édesanyám tud engem szeretni.
Akármit kívántam megtette egy szóra,
Még a csillagot is reám rakta volna.
Mikor a faluban iskolába jártam,
Rendesebb egy gyerek nemigen volt nálam.
El nem tűrte volna ő azt semmi áron,
Hogy valaki nálam szebb ruhába járjon.
Éjjel – nappal őrzött mikor beteg voltam,
Magát nem kímélte, csak értem aggódott.
Mikor felgyógyultam, fáradt két szemében
Örömkönnynek égtek, s csókolva becézett.
Én Istenem áldd meg, őrizd az anyámat,
Viszonozhassam én ezt a nagy jóságot.
Lássak a szemében boldog örömkönnyet,
Ne lássam én soha búsnak, szenvedőnek.

*Gádoros Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete nevében,
anyák napja alkalmából szeretettel és tisztelettel köszöntjük az
édesanyákat, nagymamákat!*

BÉKÉS JÓZSEF-EMLEKÉV: FILMVETÍTÉS ÉS JÁTÉKOS SZELLEMI MEGMÉRÉTTETÉS VOLT A NAGYKÖZSÉGI KÖNYVTÁRBAN

2023. április 18-án (szerdán) 13 órától a gádorosi Idősek Klubja volt a Justh Zsigmond Művelődési Ház és Könyvtár vendége. A Nagyközségi Könyvtár, Információs és Közösségi Hely Józsa-termében „A dunai hajós” című film megtekintésével családi környezetben, zártkörű rendezvény keretében tisztelegtünk a gádorosi származású író, forgatókönyvíró, újságíró, dramaturg előtt születésének 100. évfordulója alkalmából. A Jules Verne azonos című kalandregényéből készült 1974-es filmadaptációt Markos Miklós rendezte (a forgatókönyvet is ő írta), dramaturgja Bíró Zsuzsa mellett pedig Békés József volt. A főbb szerepekben Koncz Gábort (Borus Demeter/Szergej Ladko), Agárdy Gábort (Dragos Károly/Karl Jäger), Bujtor Istvánt (Ivan Striga), Kállai Ferencet (Róna Lázár, vizsgálóbíró), Koltai Róbertet (Petyka), Latinovits Zoltánt (Monsieur Borisz), Menszátor Magdolnát (Natasa Ladko), Madaras Józsefet (Ticsa), Kovács Károlyt (Hagenau gróf) és Szerencsi Hugót (Kirill Athansz Bogdanov) láthattuk.



BÉKÉS JÓZSEF-EMLEKÉV: FILMVETÍTÉS ÉS JÁTÉKOS SZELLEMI MEGMÉRÉTTETÉS VOLT A NAGYKÖZSÉGI KÖNYVTÁRBAN

A keddi filmvetítés után 2023. április 20-án (csütörtökön) 13 órától folytatódtak az emlékévhöz kötődő programok a Könyvtár olvasói terében. Ezen a napon játékos szellemi megméréttetéssel készültünk a résztvevőknek. A kérdések elsősorban Békés József életére, munkásságára, valamint a megtekintett filmre irányultak. Az Idősek Klubja tagjai példaértékű lelkesedéssel láttak a feladathoz, amit nagyon ügyesen és elismerésre méltóan oldottak meg. Külön örömünkre szolgált, hogy ellátogatott hozzánk dr. Szilágyi Tibor polgármester úrral együtt Tóth László is, akinek ezúton is köszönjük szíves közreműködését és segítségét. A jó hangulatú kvízt kötetlen beszélgetés és rövid múltidézés követte. Köszönjük minden résztvevőnek, hogy együtt tölthettük ezt a délutánt! Folytatás júniusban, amikor a dr. Hidasi László Nyugdíjas Egyesület tagjait várjuk szeretettel hasonló rendezvények keretében.



További képek honlapunkon a „Képgalériában” a 2023-as képeknél:
<https://gadosikonyvtar.webnode.hu/kepgaleria-2023-as-kepek>

KÖSZÖNTŐ

95 év... szinte három emberöltő, mely nem mindenkinek adatik meg. Évek alatt látni gyermekeink, unokáink felnőtté válását, a család átalakulását, átélni történelmünk jelentős eseményeit. részesei lenni a dolgozós hétköznapoknak. Család, szerelem, barátságok, munka és megannyi pozitív és negatív érzést, emléket ölel fel ez a 95 év. Öröm és bánat, szenvedély, szeretet, félelem, békesség, fájdalom, erő, születés, halál, játék, küzdelem, mosoly, álmok, ízek, élmények, és még sorolhatnánk, mi minden jut eszünkbe, milyen is a múlt. Fáradtságos, de sok-sok emlékekkel teli évek, melyekre örömmel, talán könnycseppel a szeme sarkában gondol vissza az ünnepelt.

Gádoros Nagyközség Önkormányzata nevében ezúton is szeretnénk meleg szeretettel köszönteni Fülöp Gábornét, aki idén júniusban 95 esztendőssé lett.

Április 12-én Dr. Szilágyi Tibor polgármester úr személyesen köszöntötte 95. születésnapja alkalmából és átnyújtotta részére Orbán Viktor Miniszterelnök úr emléklapját, egy virágot, és egy ajándékcsomagot.



**Isten áldását kérve
kívánjuk, hogy jó
egészségben élvezze a
további szép nyugdíjas
éveket!**

MAGYAR FALU PROGRAM - JÁRDÁK, UTAK FELÚJÍTÁSA A CÉL GÁDOROSON

Gádoroson a Kossuth, az Iskola utca és a Béke tér (óvoda előtt) azon járdaszakaszait újítja meg az önkormányzat, ahol ezt a felület töredezettsége megkívánja. Magyar Falu Programban elnyert majd 10 millió forintos keret áll a rendelkezésükre.



– A temetőben az útburkolat felújítása is megtörténik, valamint a világítás kiépítését is megoldjuk. Erre is nyertünk a Magyar Falu Programban 10 milliót – tájékoztatott dr. Szilágyi Tibor polgármester. Jelenleg a tervezésnél tartanak.

A polgármesteri hivatal kívülről már megújult, TOP-os fejlesztés keretében az energetikai pályázattal. TOP-os fejlesztés után a település Magyar Falu Program keretében 42 millió forintos támogatást nyert el a polgármesteri hivatal belső felújítására. Megújul az ügyfélfogadó rész, az irodahelyiségek és a házasságkötő terem. A felújításokhoz az önkormányzat 6 millió forintos önerőt biztosít.

Két nagy TOP-Plusz pályázata is van a nagyközségi önkormányzatnak, melyekkel 200-200 millió forintot nyertek. Az első pályázatból 2,5 kilométer hosszan újraaszfaltozzák a Szőlő, a dr. Hidasi és a Dobó utcák útburkolatát. Másik 200 millió, komplex pályázata is van a gádorosiaknak: a Kossuth utcai csapadékvíz-elvezetés, a művelődési ház tetőszerkezetének a szigetelése (állagmegóvás a cél), valamint a Tóth Asszony-féle közösségi ház belső terének a bővítése. S ha már hozzáúlnak az ingatlanhoz, egy energetikai pályázattal elnyert 25 millióból az épület energetikai fejújítása is megtörténik.

A gádorosiak 132 millió külső területi útja egy vidékfejlesztési program jóvoltából készülhet el, ennek a tervezetése zajlik – sorolta aktuális fejlesztéseiket, beruházásaikat a település vezetője.

Forrás: https://www.beol.hu/helyi-kozelet/2023/04/jardak-utak-felujitasa-a-cel-gadoroson?fbclid=IwAR3hT8bRACCcSgEKrbEAY3YKenkdWKTsq7UbCp_Yee-NTw6CceK20Iuy0tQ

CSUHÉ ÉS MAKRAMÉ SZAKKÖR KIÁLLÍTÁSA A KÖNYVTÁRBAN

A Dr. Hidasi László Nyugdíjas Egyesület 2021 augusztusában alakult meg, azt megelőzően Klubként működött, így fennállásának 30. évét ünnepelhetjük meg az idén. A klub vezetője Sebők Andrásné volt, akitől a stafétát 2021-ben Garab Rozália vette át. Jelenleg 72 taggal működnek, és minden héten szerdánként összeülnek, és jó hangulatban együtt töltik az idejüket. Érdeklődési körük nagyon szerteágazó, a falu eseményein nagy örömmel rendre képviseltetik magukat, legyen az Adventi gyertyagyújtás, Falunap, vagy éppen közös szemétszedési akció.

A szakköri tevékenységüket 2022-ben kezdték meg, ekkor pályáztak a Nemzeti Művelődési Intézet által meghirdetett „A Szakkör” elnevezésű programra. Sikeres pályázatuk után 2022. októberében kezdték meg az NMI. eszköztámogatásával, a csuhé és makramé szakkört.

Mindkét szakkört 5-5 fővel indították, de tagjaik lelkesedése olyan nagy volt, hogy ezen felül minden alkalommal többen is becsatlakoztak. Mivel ők nyugdíjas egyesület, tagjaik a nyugdíjkorhatár felett vannak, így még értékesebb két kezük munkája. Hetente tartottak foglalkozásokat, igen jó hangulatú összejöveteleiken a kezdeti próbálkozások és az egyre gyakorlottabb ügyes kezek által készültek el a ma látható szebbnél szebb kiállítási tárgyak. Csoportjaikban voltak kezdő kézművesek és olyanok is, akik már nem először találkoztak ezekkel az alapanyagokkal. Mivel tagjaik körében igen nagy volt a lelkesedés és az érdeklődés a szakkörök iránt, ezért tervezik, hogy a későbbiekben további kézműves technikákat szeretnének majd elsajátítani. Érdeklődve várjuk további munkáikat, amit remélhetőleg egy újabb kiállításon ismét megtekinthetünk majd.



Nagyon köszönöm,
a Dr. Hidasi László
Nyugdíjas
Egyesületnek, a
kiállítást,
gratulálunk nekik,
hiszen csodás
kézműves tárgyakat
készítettek!

Dr. Szilágyi Tibor

Forrás: Facebook



CSUHÉ ÉS MAKRAMÉ SZAKKÖR KIÁLLÍTÁSA A KÖNYVTÁRBAN



KEDVES GÁDOROSI LAKOSOK!

Igazán nagy örömmre szolgál, hogy egy újabb, jó ügyért való összefogásról tájékoztathatok mindenkit! A mai napon Gádoroson is megrendezésre került a TeSzedd! – Önkéntesen a tiszta Magyarországért 2023 szemétszedési akció! Azért nagy öröm ez számomra, mert a megszokott csapaton kívül nagyon sokan eljöttek ma és együtt próbáltuk megtisztítani egy kicsit a közvetlen környezetünket. Az idő ugyan kicsit szomorkás volt, de a kedvünket ez nem rongthatta el, hiszen egy országos összefogáshoz csatlakozhattunk ismét. Örömteli, hogy az előző évekhez képest az összegyűjtött szemét mennyisége lényegesen kevesebb volt, amit nagyon köszönünk mindenkinek, aki nap, mint nap odafigyel, és tisztán tartja a környezetét, vagy az év többi napján is felszedi a mások által eldobott szemetet.

A hulladékgyűjtés végeztével megvendégeltünk mindenkit egy tál paprikás krumplira, és egy kis sütire is. A paprikás krumplit szokás szerint a nyugdíjasaink készítették nekünk, köszönjük nekik, a sütit pedig köszönjük a Tönkölysüti-nek, és a K&H Bank dolgozóinak, akik szintén velünk szedték a szemetet.

Szeretnék köszönetet mondani minden magánszemélynek és önkéntesnek, aki ma eljött, továbbá köszönöm a megjelent Egyesületeknek a részvételt, valamint az önkormányzati intézményeknek segítségét.

Dr. Szilágyi Tibor



Forrás:

<https://www.facebook.com/photo?fbid=1363057967588423&set=pcb.1363062037588016>

GREGORY MAGUIRE: A BOSZORKÁNY - KÖNYVAJÁNLÓ

Ha eddig szó volt halandó férfiakat elcsábító démonról, visszahúzódó és zárkózott ugyanakkor bájos szellemlányról, akkor most idézzük fel gyerekkorunk egyik félelmetes főgonosztát, a boszorkányt. Bár köztük is voltak jók, ezt ne felejtjük. Hiszen emlékezzünk csak vissza Glindára, a jóságos északi boszorkányra Óz, a nagy varázslóból.



Hogy miért említem éppen őt? Nos, a mostani könyv, amiről írok, éppen ezt a témát fogja kicsikét ízekre szedni. De lássuk, ki is ez az író, aki fiatal korunk tündérmeséjét felborította.

Gregory Maguire (született 1954. június 9-én) amerikai regényíró. Ő a szerzője a Wicked-nek. Vagyis „A boszorkány, a Gonosz Nyugati Boszorkány élete és kora” című könyvnek és több tucat más regénynek felnőttek és gyermekek számára. Maguire felnőtt regényeit sok klasszikus gyermek története ihlette. A Wicked Broadway zenéjét Maguire felnőtteknek szóló első regénye ihlette,

melyet Stephen Schwartz és Winnie Holzman írt. A musical a Broadway ötödik leghosszabb lejátszású műsora (2019. október 28-án felülmúlta a Les Misérables –t/Nyomorultak/), és csúcspontján kilenc társaságnál futott egyszerre az egész világon. Egy kis érdekesség fűződik még a musicalhez. A főszereplő Elphabát nem más személyesíti meg, mint Idina Menzel. Most gondolom, azon töröd a fejed, hogy „Honnan kéne Ismernem”? Nos, elárulom, ismered, igaz nálunk sokan csak magyarul ismerik a híres és lassan már kultikussá vált Disney mese a Jégvárás betétdalát a „Let it go”-t, vagyis a „Legyen hó”-t. Igen, ő Elza eredeti hangja.

De kissé elkanyarodtunk a témától. A könyv 1995-ben jelent meg a boltokban és azonnal „bestseller” listák élére került. Ezt követte 2005-ben A boszorkány fia, 2008-ban Oroszlán a férfiak között és 2011-ben az Oz-tól. Magyarországon csak a Wicked jelent meg 2009-ben. S persze itt egy újabb rejtély a számomra, hogy miért csak ez az egy... Ha emlékeztek, ugyan ez volt a gond Richelle Mead regényével is.

Itt is érdemes pár szót említeni a könyv kinézetéről, mint a Szellemlánynál. A könyv borítóján van egy kis ablak, ahol megjelenik egy ismerős arc. Vagyis úgy mondhatnám, az Óz filmből ismert zöldbőrű boszorkány portréja. Ha tovább lapozunk egy egész alakos rajzot, vagyis festményt láthatunk Elphabáról a boszorkányról. Érdekességként tartalmaz egy térképet is Óz birodalmáról, így a történetet nyomon tudjuk követni.

GREGORY MAGUIRE: A BOSZORKÁNY - KÖNYVAJÁNLÓ

De úgy hiszem, mindenki ismeri, az Óz, a csodák csodája meséjét, amelyben Dorka/Dorotty, a kansasi kislány legyőzi a Gonosz Nyugati Boszorkányt. Ám az csak a történet egyik oldala. A titokzatos Boszorkányról semmit sem tudunk. Ő vajon honnét jött? Hogyan lett gonosz? És egyáltalán, mit jelent gonosznak lenni?



Aki elolvassa Gregory Maguire csodálatos regényét, az soha többé nem tud, ugyanolyan szemmel nézni Óz világára. A Boszorkány egy olyan vidéken játszódik, ahol a beszélő állatok az egyenjogúságért küzdenek, a mumpicföldiek a középosztály stabilitására vágnak, a sárga téglás út pedig az elnyomás szimbóluma a kvarangyok számára. Itt születik és

nevelkedik a zöldbőrű Elphaba, az éles elmével megáldott, de hányatott sorsú teremtés, akiből felnőttként a Gonosz Nyugati Boszorkány lesz, és akinek élettörténete újraértelmezi a jó és a gonosz örök szembenállását. A Wicked szembe állítja a gonosz Nyugati Boszorkányt, a félreértett zöldbőrű Elphaba Thropp a L. Frank Baum tollából származó „The Wonderful Wizard of Oz” mesével és 1939 film adaptációval. De talán ismerős nektek, egy ehhez hasonló történet, ami megint csak hasonló szemszögből vizsgálta meg a dolgokat. S ez nem volt más, mint a Demóna. A kritikusok is kitörő lelkesedéssel nyilatkoztak a regényről, sőt mintha az író, valamilyen forradalmat indított volna el.

„Ez a fondorlatosan felépített, zseniálisan megírt regény egyszerre fantasy thriller, pszichológiai tanulmány és politikai tanmese.”

– New York Newsday –

„Maguire megteremtette a fantasy irodalom egyik legnagyobb hősnőjét.”

– Los Angeles Times –

Hogy számomra is megváltozott volna a szemlélet, az eredeti mesével kapcsolatban? Igen teljes mértékben. Ahogy olvastam a történet, s „láttam” mit kellett kiállni és elviselni Elphabának, szerintem én se cselekedtem volna másképpen. Remélem téged is le fog nyugözni ez a kicsit fondorlatos és kissé kusza mesevilág. De a legfontosabb te is elgondolkozol azon, mi jó és mi rossz.

Írta: Raven



2023. MÁJUS 27.
MOTOROS
SZALONNASÜTÉS

GÁDOROS
NAGY UTCA 76.
16.00-TÓL

A HOZZÁVALÓKRÓL
GONDOSKODUNK!

TALÁLKOZZ NÁLUNK
MOTOROS
BARÁTAIDDAL!



(A SZOKÁSOS RÁNTOTTÁT IS ELKÉSZÍTJÜK!)

TÖBB INFÓ: GELEGONYA SÁNDOR: +3620/22-22-876



Bánfalvi csoda piac

2023.05.13.

Szombat 8-12

Helyszín:

Gádorosi piactér

- fa ajándéktrágyák
- sajtok
- chili
- hímzet- horgolt könyvborítók
- házi sütemény
- méz
- ásványi karkötők és sok érdekesség



Várunk mindenkit nagy szeretettel!



KEDVEZŐ AJÁNLAT vagy ÁTVERÉS?

Az online vásárlás arany szabályai



MEGBÍZHATÓ FORRÁSBÓL VÁSÁROLJON!

Válasszon olyan márkákat és üzleteket, amelyeket ismer!

ELLENŐRÍZZE A VÉLEMÉNYEKET ÉS ÉRTÉKELÉSEKET!

Különösen ismeretlen üzletek és egyéni eladók esetében.

ELLENŐRÍZZE AZ ISMÉTLŐDŐ DÍJAKAT!

Mielőtt megadná a bankkártyája adatait az interneten keresztül egy folyamatos szolgáltatás kifizetéséhez, tudja meg, hogyan mondhatja le a szolgáltatást!



GYŐZÖDJÖN MEG AZ ADATÁTVITEL BIZTONSÁGÁRÓL!

Használjon HTTPS és SSL protokollokat böngészéskor. Emlékezzen: a lakat szimbólum önmagában nem tesz egy honlapot törvényessé.

GONDOLJA ÁT KÉTSZER, MIELŐTT FIZET!

Legyen tisztában az online vásárlás kockázataival!



HASZNÁLJON HITELKÁRTYÁT, AMIKOR ONLINE VÁSÁROL!

A legtöbb bankkártyát erős ügyfélvédelmi szabályzat óvja. Ha nem kapja meg, amit megrendelt, a kártyakibocsátó bank megtéríti Önnek az árát.



MENTSE EL AZ ÖSSZES, ONLINE VÁSÁRLÁSHOZ KAPCSOLÓDÓ DOKUMENTUMOT!

Ezekre szükség lehet az adásvétel körülményeinek megállapításához vagy annak igazolásához, hogy kifizette az árut.



NEM VÁSÁROL? NE ADJA MEG A KÁRTYADATAIT!

Ha nem vesz semmit, ne továbbítsa és ne mentse el a bankkártyaadatokat!

NE KÜLDJÖN PÉNZT ISMERETLEN SZEMÉLYNEK!

Ha az utcán nem adna pénzt egy ismeretlen személynek, ne tegye ezt az interneten sem! Ha lehetséges, először kapja meg az árut, utána fizessen!



SOHA NE KÜLDJE EL A BANKKÁRTYÁJA ADATAIT E-MAILEN!

Soha ne küldjön másolatot a kártyájáról, a PIN kódjáról, vagy más kártyainformációról e-mailen!



ELLENŐRÍZZE A WEBOLDAL FIZETÉSI BIZTONSÁGÁT!



Csak olyan weboldalon vásároljon, amely teljes azonosítási rendszert használ (mint a Verified by Visa / MasterCard Secure Code)



ÉRTESÍTÉS

Gádoros Nagyközség Önkormányzata értesíti
a Tisztelt Lakosságot, hogy
a Polgármesteri Hivatal belső felújítása
2023. április 18. (kedd) napjától elkezdődik.

A Polgármesteri Hivatal belső felújításának befejezéséig az
ügyfélfogadási rend:

hétfő: 8:00 – 12:00
szerda: 8:00 – 12:00 13:00 – 16:00
péntek: 8:00 – 12:00

Az anyakönyvi ügyintézés folyamatosan biztosított.

Pénztári ügyfélfogadás:

szerda: 8:00 – 12:00 13:00 – 16:00
kivétel sírhelyváltás esetében.

Kérjük a Lakosság figyelmét és türelmét a munkálatok alatt.

TÁJÉKOZTATÓ

A Békés Vármegyei Kormányhivatal Orosházi Járási Hivatala
tájékoztatja a Tisztelt Lakosságot, hogy a
KORMÁNYABLAK ÜGYFÉLSZOLGÁLAT

2023. április 19. napjától visszavonásig,

szerdánként

de.: 8:00 – 12:00 óráig

du.: 13:00 – 15:00 óráig

**a Gádorosi Nagyközségi Könyvtár (Gádoros, Iskola u. 19.)
épületében fogadja az ügyfeleket.**



HOGYAN SEGÍT AZ ÜGYELET?



Békés vármegye



ÖN BEMEHET

orvosi ellátásra.

HÉTKÖZNAP:
16:00–22:00 óráig

HÉTVÉGÉN ÉS ÜNNEPNAPON:
8:00–14:00 óráig

- Békéscsaba
- Békés
- Gyomaendrőd
- Gyula
- Mezőkovácsháza
- Orosháza
- Sarkad
- Szarvas
- Szeghalom

Az alapellátást lehetőleg háziorvosa rendelési idejében vegye igénybe!

MI KIMEGYÜNK



Ügyeleti időben jelentkező súlyos panasz, tünet esetén ne menjen sehová, hanem hívja a központi 1830-as telefonszámot!

1830



TELEFONOS TANÁCSOT ADUNK



ÜGYELETI KOCSIT KÜLDÜNK A BETEGHEZ



ÉLETVESZÉLY ESETÉN AZONNAL MENTŐT RIASZTUNK

Azok számára, akik személyesen keresnének fel egy éjszakai ügyeletet, Békés vármegye négy pontján hétköznap 22:00-tól 8:00 óráig, hétvégén és ünnepnapon 14:00-tól 8:00 óráig van lehetőség:

- Békéscsaba
- Gyula
- Orosháza
- Szarvas

A GYERMEKEK ÜGYELETI ELLÁTÁSÁT AZ ORVOSI ÜGYELETI PONTOKON, AZOK MŰKÖDÉSI IDEJÉBEN, VALAMINT A BÉKÉSCSABAI KÓRHÁZ TERÜLETÉN MŰKÖDŐ GYERMEK ÜGYELETI PONTON HÉTKÖZNAPON 16:00 ÓRÁTÓL 22:00 ÓRÁIG, HÉTVÉGÉN ÉS ÜNNEPNAPON 08:00 ÓRÁTÓL 22:00 ÓRÁIG VÉGZIK, ILLETVE AZ OROSHÁZI KÓRHÁZ TERÜLETÉN MŰKÖDŐ GYERMEK ÜGYELETI PONTON HÉTVÉGÉN ÉS ÜNNEPNAPOKON 09:00 ÓRÁTÓL 19:00 ÓRÁIG VÉGZIK. A KÖZPONTI TELEFONSZÁM A TELJES ÜGYELETI IDŐSZAKBAN, A GYERMEKEK ESETÉBEN IS 1830.

További információ: mentok.hu/ugyelet



A DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. értesíti Önöket, hogy társaságunk **Gádoroson 2023. május 11-én, csütörtökön lomtalanítási napot tart.**

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a közszolgáltató a lomtalanítás alkalmával a lakosságnál (természetes személy ingatlanhasználók háztartásában) feleslegessé vált nagydarabos hulladékokat (amelyek méreteik miatt nem rakhatók a hulladékgyűjtő-edénybe) **gyűjti össze és szállítja el. A Közszolgáltató gazdálkodó szervezetektől, egyéb intézményektől, lomhulladékot nem szállít el.**

Kérjük, hogy a lomokat – a gyűjtési naptárban meghatározott napokon, **reggel 6:00 óráig** - a lakóháza előtti, hulladékgyűjtő járműveinkkel jól megközelíthető közterületre helyezze ki, ne az úttestre tegye, mert akadályozhatják a forgalmat.

Lomtalanításkor kirakható hulladék	Lomtalanításkor NEM kerül elszállításra
✓ bútorok (asztal, szék, szekrény, ágy, komód) szétszerelt, mozgatható állapotban	✗ kommunális hulladék
✓ fából készült tárgyak, (ablakkeret – üveg nélkül, ajtó, kerítés)	✗ elkülönítetten gyűjtött csomagolási üveg-, papír, műanyag- és fémhulladék (szelektív csomagolási hulladék)
✓ műanyag (linóleum) padló	✗ zöldhulladék (ág, nyeselek, lomb, fű),
✓ kerti bútor	✗ építési törmelék (pl. kád, wc-csésze, sít, stb., síküveg, ablakkeret üveggel)
✓ ágynemű, textil, ruhanemű (zsákban/dobozban kihelyezve)	✗ építési – bontási tevékenységből származó hulladék (drótkerítés, fémkerítés, ereszcsonna, egyéb bontásból származó hulladék)
✓ matrac (szétvágva/összetekerve)	✗ fémből készült tárgyak – pl.: fémcső, ágykeret, autóülés)
✓ szőnyeg, padlószőnyeg (kötegelt állapotban)	✗ fénycső
✓ hordó (fa/műanyag – üres állapotban)	✗ gyógyszerhulladék
✓ virágtartó	✗ elektromos háztartási eszköz, elektronikai hulladék
✓ gyerekjátékok (fajáték, műanyag játék <u>nem</u> <u>elektronikus</u>)	✗ gumiabroncs, traktorgumi, kerékpárgumi
✓ műanyag medence	✗ veszélyes és különleges kezelést igénylő hulladék (akkumulátor, festék, fáradt olaj, hígító, növény-védőszer, szárazelem, stb.)
	✗ ipari, mezőgazdasági, szolgáltatási tevékenység következtében keletkezett fólia
	✗ sütőolaj, sütőzsiradék
	✗ Ömlesztett módon kihelyezett hulladék

Felhívjuk figyelmüket, hogy a táblázatban az elszállítható és az el nem szállítható hulladékok köre a teljesség igénye nélkül tájékoztató jelleggel kerültek felsorolásra.

A lomhulladékot kézzel helyezik a járműbe, ezért felhívjuk a lakosság figyelmét, és **kérjük, hogy a lom kihelyezésénél szíveskedjenek tekintettel lenni arra, hogy a kihelyezett lom mérete akkora legyen, hogy azokat a munkatársaink kézi erővel meg tudják emelni és be tudják helyezni a hulladékgyűjtő járműbe (100 cm x 100 cm x 80 cm).**

A meghirdetett időponton túl, valamint az ömlesztett módon kihelyezett hulladék, vagy lomhulladéknak nem minősülő hulladék (gumihulladék, elektronikai hulladék, építésből, bontásból származó hulladék, veszélyes hulladék, stb.) illegálisan kihelyezett hulladéknak minősül, így azokat a továbbiakban sem áll módunkban elszállítani. **Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy az illegális hulladék elhelyezése hatóságilag tilos, mely hatósági eljárás megindítását vonhatja maga után!**

Az el nem szállítható hulladékok leadhatóak:

- egyes hulladéktípusok esetében, a Társaságunk által üzemeltetett hulladékgyűjtő udvarokon. Az igénybevétel részletes feltételei az alábbi linken találhatóak: https://www.dareh.hu/_bazis/hulladegyujto-udvarok/
- a közszolgáltató által nem gyűjthető hulladékok esetében, más vállalkozás által üzemeltetett hulladékudvarokon.

A lomtalanításról ügyfélszolgálatunktól kaphat részletes tájékoztatást.

Központi ügyfélszolgálat

Postacím: 5600 Békéscsaba, Kinizsi utca 4-6.

Tel.: + 36-66/447-150

E-mail: ugyfelszolgalat@grmkft.hu, szallitasi-informaciok@grmkft.hu

Honlap: www.dareh.hu

A hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló további részletes információk a www.dareh.hu oldalon érhetők el.

Kérjük, a fentiek betartásával járuljon hozzá a település tisztaságához!
Védje a környezetet Ön is!

Központi orvosi ügyelet

**Helyben lévő háziorvosok
munkaideje:**

I. sz. háziorvosi körzet

Dr. Körmöczy Ildikó

Gádoros, Kossuth u. 13.

Tel.: 68/490-030

Rendelési idő:

Hétfő: 8.00-12.00

Kedd: 8.00-11.00

Szerda: 8.00-12.00

Csütörtök: 8.00-12.00

Péntek: 8.00-11.00

II. sz. háziorvosi körzet

Dr. Kishonti András

Gádoros, Nagy u. 52.

Tel.: 68/490-080

Rendelési idő:

Hétfő: 6.30-10.45 13.00-14.45

Kedd: 6.30-10.45 13.00-14.45

Szerda: 6.30-10.45 13.00-14.45

Csütörtök: 7.30-10.30 –

Péntek: 6.30-10.45 –

Házi gyermekorvos:

Gádoros, Kossuth utca 13.

Tel.: 68/490-030

Rendelési idő

2022.09.05-től

Hétfő: 13.00-14.30-ig

Betegrendelés

Kedd: 11.00-13.00-ig Betegrendelés

13.00-14.00-ig Tanácsadás

Csütörtök: 12.30-14.30-ig

Betegrendelés

14.30-16.00-ig Tanácsadás

**Rendelésre időpont egyeztetés,
gyógyszerfelírás: 06/68 490-030
számon kérhető!**

**Telefonos elérhetőség 16 óráig:
06 30/456 5121 számon.**

**A tanácsadás továbbra is
telefonos egyeztetést követően a
védőnői szolgálattal egyeztetve
történik.**

Köszönjük szíves megértésüket!

Gyógyszertár

Szent Balázs Patika

Gádoros, Kossuth u. 28.

Tel.: 68/490-018.

Nyitvatartási idő:

Hétfőtől-péntekig 8.00-16.00

Fogorvos:

Dr. Neller Vivien

Gádoros, Kossuth u. 27.

Időpont egyeztetés az alábbi
telefonszámon:

06-20/976-0542

Rendelési idő:

Kedd: 14:00 - 20:00

Szerda: 08:00 - 12:00

Péntek: 08:00 - 16:00

Helyben történő vérvételi

szolgáltatás:

2020. április 01-től Gádoros
Nagyközség Önkormányzata
helyben történő ingyenes
vérvételi szolgáltatást biztosít
Gádoros lakosai számára.

**Gádoros, Kossuth utca 27.
szám alatti Egészségház-
Védőnői Szolgálat
épületében.**

Rendelési idő:

Minden keddi napon: reggel
06:00 órától 7:30-ig.

ANYAKÖNYVI HÍREK

Születés:

Nemes Csaba és Hegedűs Bettina
Szimonetta leánya Nemes Debóra
Lídia

Hlivár Csaba és Bella Annamária
fia Hlivár Noel Csaba
Tóth Mihály Milán és Hegedűs
Szimonetta leánya Tóth Nara
Lóczi Péter és Kónya Mária
leánya Lóczi Mária Ibolya

Tájékoztatás

állati hulladékkal kapcsolatosan

Az elhullott állati tetemek
elszállításával kapcsolatosan
hívható telefonszám a
következő: CALL CENTER:
Telefonszám: 06/80/820-024,
email: cc@atev.hu

"Bejelentéskor az alábbi
kódszámot kell bemondani:
40497834"

Közérdekű telefonszámok

Polgármester: Dr. Szilágyi Tibor
68/490-331 vagy +36/30/6840790

Rendőrség:+36-30/633-7212,
amennyiben ez nem elérhető
hívják a 107-es számot (mobil és
vezetékes telefonról is).

Polgárőrség: 30/9989-400, vagy
30/5729-917

Orosháza Mentőállomás:

68/411-204

Fábiánsebestyén Tűzoltóság

Mentési Központ: 63/366-597

MÁV Orosháza: 68/412-221

Autóbusz állomás Orosháza:
68/412-400, 68/412-804

**Orosházi Hivatásos Tűzoltó
parancsnokság Intézmény
elérhetőségei:** 06-66-549-481,
+36-20-8202-085

Parancsnok elérhetőségei:
+36-20-9705-220,
+36-20-8202-109



Dr. Prozlik László
szakállatorvos
30/998-9400

**PIÉTA TEMETKEZÉS
GÁDOROS**

Éjjel-nappal ügyelet: 68/411-167;
+36-30/638-1213

Központ: Piéta Temetkezés
Orosháza, Könd utca 53-55.
(a piactérnél)

REKVIEM TEMETKEZÉS
Éjjel- nappali ügyelet:
+36-68/411-053
+36-30/577-0599

